



济南市七里山幼儿园:

党旗引领创品牌 党徽照耀“七色花”

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 贺照阳

党旗飘扬

夯实组织建设

济南市七里山幼儿园自1985年办园以来,一直努力建设学习型基层党组织,通过个人自学、集体研讨、专题教育等形式,调动党员教师深入学习贯彻党的路线方针政策,坚定不移地把立德树人作为教育根本任务。

根据区教体局加强教师兴趣社团建设的相关工作精神,幼儿园在党支部的带领下,组建了美食、编织、小品、摄影等六个教师社团,让教师的兴趣爱好得到充分发挥;结合教师日常工作发挥工会在组织、宣传、教育方面的优势,幼儿园还曾组织教师开展师德征文活动,观看激发教师团队精神的影片,对教师进行爱岗敬业教育,引导全体党员立足岗位,敬业奉献。

新冠肺炎疫情期间,为坚定理想信念,做到不忘初心、党支部定期召开视频会议,引导全体党员怀着“战疫”必胜的信念,将责任担当落实在幼儿园的每一个岗位。期间,幼儿园先后组织教师们开展了“发现身边的美”摄影大赛、“能工巧匠”手工制作大赛、教师防疫手抄报等大赛,还坚持在幼儿园公众号上推出了50余期



七彩童年

济南市七里山幼儿园坚持把支部建设与幼儿园“关注行为、满足需要、共同发展”的办园理念相结合,在幼教工作中积极推进基层党组织工作创新,增强党员干部及教师队伍生机活力,同时以“党徽照耀七色花”的党建品牌为支撑发展幼儿的红色教育,力争把党的光辉洒向每一个孩子的七彩童年。

“爱在线上”家庭教育游戏指导推文。

“老师们在停课期间也丝毫没有闲着,这些形式多样的活动不仅丰富了校园文化、提升了教师们的业务素质,也让幼儿园党组织的战斗堡垒作用更加显现。”七里山幼儿园党支部书记、园长张鲁萍说。

党徽发光 照耀七彩童年

教育是传承文化的重要途

径,济南市七里山幼儿园在实现美育目标的基础上,不忘让幼儿沐浴着党的光辉成长,先后开展了“我是小小接班人”“童心向祖国 红歌大家唱”“我爱五星红旗”等教育实践活动,引导幼儿以爱党爱国爱社会主义的赤诚热情,努力成长为实现伟大梦想的合格建设者和接班人。

今年三月,面对疫情,幼儿园开展了“众志成城 我们在行动”主题教育活动,孩子们通过录制祝福视频、绘画、绘制手抄报等方式为爱发声,致敬一线工

作人员。复园后,幼儿园又通过升旗仪式对幼儿再次进行爱党爱国情怀教育,引导“小小七色花们”心向党、跟党走,做有爱国心的中国娃。

党员榜样 积极投身奉献

“好班子带出好队伍,好队伍干出好业绩”,在党的基层党组织建设中,济南市七里山幼儿园践行党员示范岗,提倡教师增强服务意识,发挥党员模范作用,辐射引领专业发展。疫情防控期间,七里山幼儿园结合社区共驻共建工作目标,组织党员教师投身社区防疫岗,七东社区党委还特此对幼儿园赠予了锦旗。

在复园准备阶段,党员们冲在消毒杀菌一线,为创设安全的园舍环境而努力;在党员的示范引领下,教职工们也纷纷对园所设施清扫美化、打磨刷漆。教师们还发挥专长,把彩线钩织出美丽的图案,为园内大树穿上“花衣服”,为空旷的校园增加了无限的生机……七里山幼儿园的教师们在实际行动中树立了党员为民服务的先锋榜样,也以志愿服务续写了青春的华章。

未来,济南市七里山幼儿园将继续牢记使命担当,强师德师风、促团队建设,让幼儿园党建品牌形象再上水平,让党的光芒在孩子的七彩童年绽放光彩。

济南市天桥区金色悦城幼儿园: 打造新时代青春战斗堡垒

济南市天桥区金色悦城幼儿园党支部自成立以来,重视基层党组织建设,注重教师素质发展,并将“主题党日”赋予了时代新意,全面开展政治理论学习、业务学习和各项志愿服务。这支年轻的党支部,正在用奋发有为的工作干劲,推动幼儿园“红色引领、志愿服务”的党建品牌向前迈进。



党员志愿服务队走近黄河堤岸发放环保倡议书。

动形式进行了大胆探索。幼儿园党支部书记、园长张莉介绍说,幼儿园的“主题党日”活动在抓好传统理论教育的基础上,改变了过去党支部书记唱“主角”、普通党员当“听众”的传统学习方式,而是采取组织学习、个人发言、集体讨论、观看专题片和分享学习心得、竞赛等方式,来开展形式多样的党建活动。

在今年四月开展的“三学三比三创”专题主题党日活动中,三支代表队围绕党务理论展开了知识竞赛;党支部还曾组织党员教师走进济南解放阁、泺口九烈士纪念碑,重温革命历史,缅怀革命先烈。一系列党团活动的开展,充分发挥了党员的先锋模范作用,也在行动中强化了教师们践行使命的责任感与自豪感。

结合自身实际,金色悦城幼儿园党支部还对“主题党日”的活



在“三学三比三创”专题主题党日活动中开展党务知识竞赛

志愿服务守初心 平凡之中显担当

新冠肺炎疫情期间,幼儿园以“红色引领、志愿服务”为主题,成立了由党团员、入党积极分子、入党申请人、各层骨干为代表的防控、服务、课堂、宣传、帮扶五支志愿服务小分队,她们众志成城、科学有序地开展了五个方向的志愿服务活动,

为守护家长、幼儿及社区居民的生命健康密织战疫“防护网”。

同时,为促进幼儿园各项工作扎实、有序进行,金色悦城幼儿园专门成立了党员志愿服务队,通过红色教育、志愿服务、学习培训等形式,开展了帮扶贫困家庭幼儿、党员志愿护学岗、“校园周边环境我负责”等活动,及时为幼儿和家长提供服务,为幼儿园发展献策助力。

根据幼儿园地理位置濒临黄河这一实际,金色悦城幼儿园开展了“小手牵大手,保护母亲河”活动,由党员带动,发动幼儿及家长制作环保宣传海报;同时,志愿服务队还对母亲河堤岸进行卫生清理,让环保观念落户,让护水制度落地。

强化师资力量 聚力立德树人

幼儿园党员干部及教师深入学习贯彻党的十九大精神,围绕立德树人的根本任务,树立服务教学的理念,开展了一系列正能量有意义的教育活动。

疫情期间,幼儿园组织教师在线学习战疫楷模先进教师事迹,并在全园范围内开展了以“一位教师妈妈的战疫情怀”为主题的线上师德演讲活动,老师们用自身战疫经历,阐述了对师德师风的理解。

此外,幼儿园还开展了“品悦绘本、读享世界”幼师巧手制绘本、五四青年节教师个人风采展、食堂大厨“我的拿手菜”、保育老师岗位练兵等活动,教师们在不断提高自身素质、树立科学教育理念的同时,还凝聚了教育正能量,把充满教育意义的小种子播撒在小朋友们的心田。

张莉表示,金色悦城幼儿园党支部还很年轻,未来,幼儿园党支部将依靠年轻人身上那种朝气蓬勃的志气、奋发有为的干劲,推动党建工作筑梦新时代、踏上新台阶。

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 贺照阳

三会一课为抓手 主题党日赋新意

金色悦城幼儿园党支部作为一支2020年新成立不久的基层党组织队伍,一直注重自身建设,扎实开展“三会一课”。据了解,幼儿园党支部采取自学与集中学习相结合、学理论与学先进典型相结合、学原文与座谈讨论相结合的方式,倡导党员教师们在例行党会及党课中认真查找并整改相应问题,不断提升思想境界。

结合自身实际,金色悦城幼儿园党支部还对“主题党日”的活